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feladatlapok

2014 és 2015
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Olvasd el a szoveget és szamolj!

o

1. Hany méter bicikliutat kell még épiteni, hogy elkészlljon a végleges szakasz?

o’
...‘.
.;...
2. Ha 34 métert bicikliztél mar a most elkészult uton, akkor hany méter van még
hatra az ut végeig? ‘
...'.
o
3. Milyen nap van ma, ha az atadas 6ta minden nap bicikliztél az uton és
O0sszesen négyszer mentél rajta?
l....
0
4. Ha o6t ilyen 100 méteres napelemes bicikliutat épitenek, akkor 6sszesen hany
haztartasnak lenne elég a termelt energia? B
0..
0
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1. Panninak 30 pluss jatéka volt otthon, ebb&l mar néhanyat nem hasznalt. ..o"
Ezért 10 plisst a huganak ajandékozott. Hany pliss jatéka maradt
000 Panninak?

e

2. A fehér goélyak utra keltek. Az uj fiokakkal egyutt 6sszesen 40 golyat

.".. szamoltak meg a madarvédék. Ebbdl csak 30-an indultak el &sszel
Afrikaba. Hany itt maradt goélyardl kell gondoskodni az allatvédéknek?
....’
.00..
o

3. A nemzeti parkban 70 védett orrszarvu élt. Ebbél a vadaszok 8-at
elpusztitottak. Hany orrszarvu maradt a parkban?

{

0..
.00.
0
..00.
4. Gaborék csaladjaban 100 liter hulladék keletkezik egy hét alatt, ennek ]
Osszetételét mutatja az abra. A nyilak a nagyobb szam felé mutatnak. ‘@
Rajzold be a hianyzo nyilakat!
.00..
42 liter 10 liter
szerves mianyag '..0°
..00.
21 liter 27 liter o
papir egyéb %0
.00,.
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Toltsd meg tobbféleképpen 50 Ft-tal a perselyeket:
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2. osztaly
1. Julinak ilyen pénzérméi vannak:
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ird a persely ala, hany forint van benne! Tedd ki a megfelels (<, > =) jelet!
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.."- 2. Peti 80 Ft-ért valasztott karacsonyfadiszt a vasarban. Fizesd Kki
tobbféleképpen! Ird le a miveletet!
0
..00. smo %9 w 80 Ft=
' 1 1 1 50 Ft+ 20 Ft+ 10 Ft " A
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1. A karacsonyi cipdésdoboz akcié keretében az iskolaban is gydjtik az

2. osztaly

ajandékkal megtoltott dobozokat. Ezeket tudjuk:

- Osszesen 87 masodikos jar az iskolaba.

- A masodikosok kdzul 39 gyerek nem hozott dobozt.
- Tiz gyermek két-két dobozt hozott.

- A tdbbiek egy cipésdobozt téltdttek meg fejenként.

Hany csomagot gyujtottek 6sszesen a masodikosok?

. Az Osszegydjtott karacsonyi dobozokat elviszik egy masik, szegényebb

iskola tanuldinak. Osszesen 85 dobozt kell bepakolni a szallitd autéba. 45
doboz mar az autéban van. A maradékot Kati, Gabi, Pisti és Laci segit
kivinni az autéhoz. Mindenki ugyanannyi dobozt pakol be.

a) Fejenként hany csomagot visznek ki?

b) Laci egyszerre két dobozt is elbir. Hanyszor kellene fordulnia, ha
minden maradék dobozt egyediil kellene bepakolnia?

c) Az auté elindult a csomagokkal a masik iskolaba, ami 78 km-re van. Ut
kdzben kétszer megalltak. El6szor 12 km utan tankoltak, majd mentek
még 34 km-t és megalltak pihenni. Mennyi Ut van még hatra az iskolaig?
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Olvasd el a szoveget és szamolj!
8 1. Hany fészekrako kerecsensolyom parnak nem sikerdlt a koltés?
.,...
000 e . : i
" 2. Mennyivel tobb fidka szlletett 2014-ben, mint az el6z6 évben?
.00.’
..00.
3. Abrazold a szamegyenesen a kerecsensélyom testhosszanak értékeét!
s I I | | I | | | | | |
3 T T T T T T T T T 1
50 51 cm
..00.
‘ 4. Abrazold a szamegyenesen a kerecsensélyom szarnyfesztavolsaganak
értékét!
.00..
| I I I | | | | | | | | |
’ I ! | ! I I ! I I I | I I
100 110 120 cm
..00.
.00.
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Julcsi kistestvére egy nap 6 pelenkat hasznal el.
a) Hany pelenka fogy el két nap alatt?

b) Hany darabot hasznal 4 nap alatt?

c) Hany nap alatt hasznal el 30 pelenkat?

¢

)

{

Julcsi anyukaja moshato pelenkat hasznal. Egyszerre 12 pelenkat mos Ki.

a) Hany nap alatt gydlik 6ssze ennyi szennyes pelenka?

b) Osszesen 36 darab pelenkajuk van otthon. Hany napra elég ez, ha

kozben elfelejtik kimosni a koszos pelenkakat?

c) A pelenkak kozil 30 db kék szindi. Otszér annyi, mint sarga szind. Hany .

sarga szin( pelenka van?
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3 A sasok felmérése kdzben megszamoltak a tdbbi, hazankban telelé ragadozo
madarat is. Nagyon sok egerészolyvet, kékes rétingjat, vords veércsét, karvalyt 1
és gatyas Olyvet lattak. Kerecsensdlyombdl 45, vandorsdlyombdl 42, kis 0o’
sélyombdl pedig 63 egyedet lattak. A rejtett életmodu héjabdl minddssze 28, a
,.". ritka pusztai Olyvbdl pedig 3 példany kerllt el6. A vonuld, de az utdbbi
evekben egyre gyakrabban attelel6 barna rétihéjabol 55 egyedet figyeltek
meg. Ry
Valaszolj a kérdésekre!
.'". 1. A felsorolt madarak kézul melyikbdl szamoltak a legtdbbet?
0
Y ) 2. Melyikbdél Iattak a legkevesebb egyedet? Mennyit? ‘
.0
Q....
3. Mennyivel tobb kerecsensoélymot lattak, mint vandorsélymot?
.00..
'
4. Allitsd csdkkend sorrendbe a kerecsensélyom, vandorsélyom és kis sélyom
00 .
5 adatait!
t....
.......................... > e D
.00.
5. Mennyivel kevesebb rejtett életmodu héjat lattak, mint barna rétihéjat? x.
0’
..00.
' 6. ird fel az alabbi szamokat két szam szorzataként: ‘e
0, Kerecsensdlyom: 45= .. % ..
Vandorsolyom: 42=...% ... L
o 0o’
Kis sélyom: 63=....%....
..o'. Héja: 28=....% ...
Pusztai olyv: 3 =....° :
....
0o,
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1. Szinezz a megadott kddok szerint!
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2. osztaly

1. A tablazat azt mutatja, hogy az elmult években hany orszag csatlakozott a Féld Oraja
kezdeményezéshez. Valaszolj a kérdésekre!

Ev Orszagok Ev Orszagok
2009 96 2012 152
2010 126 2013 150
2011 135 2014 162
a) Melyik évben vett részt a legtdbb orszag?
b) Allitsd névekvé sorrendbe a résztvevd orszagok szamait!
< < < < <

¢) Mennyivel nétt 2009-r61 2010-re a csatlakozo orszagok szama?

d) Melyik évben vett részt paratlan szamu orszag az esemeényen?

e) Melyik évben volt kevesebb résztvevd orszag, mint az el6z6 évben?

f) 6 év alatt, 2009-r6l 2014-re mennyivel nétt a csatlakozé orszagok szama?

www:zoldmatek?hu
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1. Ezeknek a kozlekedési tablaknak néhany helyen lekopott a festéke. Javitsd meg a
tablakat ugy, hogy ujra teljes és szimmetrikus képeket mutassanak!

(4 N\

2. A javitd kavézo megnyitasakor az elsé napon 4 segitd volt a helyszinen és 6 vendég
érkezett.

a) Masodik alkalommal csak feleannyi segit6 és kétszer annyi vendég volt. Hanyan voltak
a seqitbk és a vendégek ezen a napon?

b) A harmadik alkalom még sikeresebb volt, a segitbk szama az els6 alkalom kétszerese
volt, mig a fogadott vendégek 6tszor annyian voltak, mint el6szor. Hanyan voltak a segiték
és a vendégek ezen a napon?

c) Fél év utan mar igazan nagy volt a forgalom. A legutolsé alkalommal mar kilencszer
annyi segitséget kér6 vendég érkezett és négyszer annyi segité dolgozott, mint elészor.
Hanyan voltak ekkor a segitok és a vendégek?

www:zoldmatek?hu
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2. osztaly

1. A Fold Napjat 45 éve tartottak meg el6szor, 25 éve valt nemzetkozivé az esemény,
ekkor csatlakozott hazank is. Hany évvel az elsé rendezvény utan unnepelték
hazankban is a Fold Napjat?

2. Az idei esemény egyik ajanlott kezdeményezése a ,husmentes hétf¢”, ami arra 6sztonzi
az embereket, hogy hetente egy nap ne egyenek hust. Hany husmentes napot jelent ez
egy évben?

3. Arra is szeretnék 0sztondzni az embereket, hogy hetente 3-szor autd nélkul
kozlekedjenek. Hany autémentes napot jelent ez egy honapban?

4. Ne fogadj el nejlonzacskot! Még a tudatos vasarlo is legalabb hetente 20 nejlonzacskoét
kap a boltokban. Hany darab felesleges zacskét hasznal egy honapban?

5. 2010-ben 174 orszagban tartottak rendezvényeket. Most 2015-ben 192 orszag
csatlakozott az eseményhez. Hany orszaggal nétt a résztvevék szama az utolsé 5
évben?

www:zoldmatek?hu
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1. Késd 0ssze a szamokat 0-tél indulva, hogy mindig 10-zel nagyobb szam legyen a
kovetkezé (O, 10, ...... ), egészen 230-ig! Mit abrazol a kép?

20 .
10 (
: & 60 ) 55
O '5 70 .
230 49 50 .
220 80 100 300
90 .
*25 . *65
210
. 1000 190° 160 &, 140
500 g
180 170 120
; 250 .
* . 240 * :
700 Lo

2. Az iskola épuletén 8 nagy ablakuveg van. Mindegyikre 3-3 madar rajzot szeretnétek
ragasztani. Osszesen hany ilyen madar-alakot kell kivagni?

W

3. Heten dolgoztok a madarakon. Ha minden gyerek 4 madarat vag ki, 6sszesen hany
madaratok lesz?

4. Egy osztalyban dsszesen 54 db madar készult, ezeket 6 gyerek készitette. Hany
madarat vagtak ki fejenként?

www:zoldmatek?hu
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Megmeértuk a laboratériumban az allatok tomegeét:

3 kg

30 kg

50 kg

500 kg

www:'zoldmatek?hu
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1. Egy nagy foldteriileten uj k6z6sségi kertet szeretnének létrehozni. Osszesen 24 kis
kertre szeretnék felosztani a teruletet.

a) Szamold ki és rajzold be, hany oszlopra daraboljak a teruletet, ha 3 sorba rendezik a
parcellakat!

b) Hogyan daraboljak fel ugyanezt a terlletet, ha 4 sorba rendezik a parcellakat?

2. A kertkdzosség kapott 27 darab kis salatapalantat, amit harmasaval egy goédoérbe kell
ellltetni. Hany godrot assanak ki a palantaknak?

3. A nyari melegben minden nap kell a kerteket locsolni. 17 kertész megosztja a munkat,
minden nap mas locsolja meg a ndovényeket. Gabor hétfén volt locsolni. Melyik nap
kerul ujra sorra, hogy 6 locsoljon?

www:zoldmatek?hu
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A tablazatban az Atlanti 6ceanhoz tartozé néhany tenger és 6bdl teruletét latod:

Név i 10-es , Teriilet /ezer km? . 10-es ,
szamszomszéd szamszomszéd
Fehér-tenger 90
Azovi-tenger 38
Maracaib6i-6bol 16
Marvany-tenger 11

1. ird be a tablazatba a kisebb és nagyobb tizes szamszomszédokat!

2. Karikazd be az alabbi szamok kozill azokat, amelyek a fenti szamok kozul valamelyik
egyes szamszomszeédja:
36 15 91 15 100 37 10

89 40 17 20 39 92 12

3. A tengerek kuldnleges jelensége az arapaly, amikor a tenger szintje szabalyos
id6kdzonként megemelkedik (dagaly), majd lecsokken (apaly). A vilagon a legnagyobb
tengerszint emelkedést Kanadaban, a Fundy-6bdlben mért 21 méter volt. A tablazat
néhany mas helyszinen mért tengerszint kuldnbségeket mutatja:

Helyszin Tengerszintkulonbség (méter)
Fundy-6bdl (Kanada) 21
Severn-torkolat (Nagy-Britannia) 15
Magellan-szoros 13
Amazonas-torkolat 9
Bremerhaven (Németorszag) 4

a) Karikazd be a paratlan szamokat a tablazatban!

b) Hany méterrel nagyobb a szintkildnbség a Fundy-6bdlben, mint a Magellan szorosnal?

c) Mennyivel nagyobb a tengerszint valtozasa a Severn-torkolatnal, mint az Amazonas
torkolatanal?

www:'zoldmatek?hu
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Ezen a feladatlapon néhany fontos informaciét olvashatsz a globalis elsivatagosodas és
kiszaradas mértékérdl. Szamold ki a szovegbél hianyzé adatokat:

1. Az aszaly és az elsivatagosodas miatt évente 74 — 62 = ..... millié hektar terméteruleten
veszitunk el.
Ez percenként 49 — 26 = .... hektart jelent.
Ekkora tertleten 12 + 8 = .... milli6 tonna gabonat lehetne megtermelni.

2. Az elkovetkez6 85 — 75 = .... évben 34 + 16 = .... millid embernek kell elkdltoznie
jelenlegi lakhelyérél az elsivatagosodas hatasa miatt.

3. Evente 99 — 86 = .... milli6 hektarral csdkken a vilag erdéteriilete.

Kdsd 6ssze a szamokat ndvekvé sorrendben a 3-as szamtdl indulva! Mi van a képen?

39+42 +45

3 *84
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Szinezd ki a lego figurat a tablazat szerint!

8 I 20
9 N 24
18
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2. osztaly
A Kords-Maros Nemzeti Park tajegységein az alabbi megfigyeléseket végezték:
19 fidka, 2 fidka, 25 fidka, 13 fidka, 3 fidka

1. Allitsd névekvé sorrendbe a kiilénbdzd tajegységeken sziiletett fiokak szamait!

2. Osszesen hany fioka sziiletett ebben az évben a nemzeti parkban?

3. A fidkak életének fontos eseményei:
e marcius: tojasrakas a fészekbe
e majus: kikelés
e julius: kirepulés a fészekbdl
e november: a fészek elhagyasa

a) Ird a honapok mellé, hogy az év hanyadik hénapjaban tértént az esemény!

Hoénap Hanyadik hénap az évben

marcius

majus

jalius

november

b) Melyik hénap hany napbdl all? Csoportositsd a felsorolt hbnapokat!

30 napos 31 napos

www:'zoldmatek?hu
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Juttasd el az Uveg hulladékot az szelektiv kukabal!
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Kdsd 6ssze 4 tobbszordseit ndvekvd sorrendben 0-t6l 100-ig! Mit abrazol a kép?
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